



Nyíracsádi ÉLET

XIX. évfolyam 2. szám

Nyíracsád havonta megjelenő lapja

2010. március

Krisztus feltámadt!

Az ember hajlamos arra, hogy úgy gondoljon a húsvétra, mint a hús újbóli magunkhoz vételére, holott ez az ünnep egészen az örökkévalóságig is elvezethet bennünket.

Magyarországon a húsvétot az 1092-es szabolcsi zsinat óta ünnepelem, melyet I. Szent László vezetett. Ez az örömmünepünk - amely akkor még négynapos volt- elválaszthatatlan a nagyheti eseményektől:

Virágvasárnap: Jézus Jeruzsálembe való bevonulására emlékezünk, amikor is a tömeg még éljenzi, élteti, de néhány nap múlva ellene fordul. Ilyen az ember szíve: hol szeret, hol gyűlöl! Hol mosolyog, máskor gúnyosan kikacag!

Nagycsütörtök: Az utolsó vacsora és a tanítványok lábának megmosása. Emlékére szokássá vált, hogy Rómában a pápa mosta meg 12 szerzetes lábát. Az uralkodók, királyok is követték ezt a szokást. Ferenc József például minden évben nagycsütörtökön alázatosan megmosta szegény emberek és asszonyok lábát, majd megajándékozta őket. A krónikák szerint III. Edward angol király, mikor ötvenéves volt, ötven szegény ember lábát mosta meg, és mindegyik kapott tőle egy pár papucsot.

Bár ma is vannak az országoknak - ha nem is királyai -, de vezetői mindenképpen, akik ezt a szokást sajnos már nem követik.

Nagycsütörtök estjén a harangok elhallgatnak, a hagyomány szerint Rómába mennek, hogy lássák a pápát. A monda szerint 1467-ben nagyszombaton a római Szent Péter-bazilikában egy alvó embert találtak. Kiderült, hogy ő Kopeczky Mihály, aki nagyon vágyott az örök városba. S mivel ismerte a harangok legendás utazását, nagycsütörtökön belebújt templomuk harangjába, s a harang nyelvéhez kötözte magát. Nagy ránkódást érzett, és hirtelen elvesztette eszméletét. Arra ébredt, hogy a

Szent Péter templom sekrestyébe költögeti...

Nagypéntek: Jézus kereszthalálának napja, gyászünnep.

Nagyszombat: Jézus sír nyugalma. Ez az este hozza vissza a harangokat Rómából, azok újból zengenek, az élet újra kezdődik, a lobogós körmenet, az új tűz gyújtása azt adja hírül, hogy Jézus Krisztus feltámadt, legyőzte halállal a halált...

Lehetetlen is volt, hogy a halál fogva tartsa - mondja Péter apostol.

Hittel valljuk mi is, hogy Jézus harmadnapra feltámadt. Hogy miként történt ez? Isten csodálatos titka marad. Egy hasonlattal élve: úgy tört fel Krisztus a feltámadáskor a sziklasírt, miként a kifejlődött madár az őt fogva tartó tojás héját... Ezért lett a keresztségben a tojás a feltámadás szimbóluma. A tojás piros színe pedig Krisztus kiömlő vérért jelképezi.

Jézus feltámadása azonban teljesen különbözik a Bibliából ismert többi feltámasztottól. Jézus visszahívta az életbe pl. Lázárt, de az néhány év múlva ismét meghalt. Jézus feltámadása nem ilyen. Ő úgy győzte le véglegesen a halált, hogy az anyagi világ fölé emelkedett. Ezért tud például zárt ajtókon keresztül megjelenni. Jézus feltámadása a létezés új dimenzióját nyitja meg. „A feltámadás csúcspontja az élet előző fokaira (életlen, növényi, állati, emberi élet) épül.” (Cselényi) És mi keresztyének hisszük, hogy a feltámadt Krisztus minket embereket is belevont ebbe a győzelembe... Szükségünk is van erre a győzelemre, mert az ember nem örök. Örök csak az Isten. Ő mindig volt, és mindig lesz. Mi nem voltunk mindig, az életünk valamikor az időben elkezdődött. E kezdetkor kaptuk a lelket, amely által már mindig lesünk, hiszen ez a lélek halhatatlan, és túléli testünk halálát.

Tehát az ember halhatatlan. Ez a tudat enyhítheti a haláltól való félelmünket, de - véleményem

szerint - soha nem szüntetheti meg. Maga Jézus is átélte a haláltól való félelmet, amikor így kiált: „Istenem, Istenem, miért hagytál el engem?” E kiáltásban nincs lelkesedés, csak elhagyatottság. És Jézus nem kap feleletet... A halál kapuján mindenkinek egyedül kell átmennie, mindenki megizleli az elhagyatottág keserű érzését. Azt, amikor a test lassan elveszíti erejét, gyengül a kézzorozítás, az óvó tekintetek elhomályosulnak, utolsó dobant a szív a test kapuján és kinyílik az... Én vagyok a feltámadás és az élet - mondja Jézus. Ha Jézus nem támadt volna fel, hiábavaló lenne a ti hitetek. - hirdeti Szent Pál. És mégis! A feltámadás tényét sokan a mai napig megkérdőjelezzik. Egy történet jut eszembe arról az asszonyról, aki nem hitte el, hogy Jézus feltámadt a halálból, sem azt, hogy a halál után lesz feltámadás. Végrendeletében elrendelte, hogy sírját betonnal és acélpántokkal összefogva olyan biztonságosan zárják le, hogy ha lenne is feltámadás, akkor se nyíljon fel a sír. A sírra ezeket a szavakat vésette: „Ezt a sírt soha sem szabad felnyitni!” Azonban egy kis mag a gránitkövek alá került, és növekedni kezdett. Fává hatalmasodott, és a sírköveket szétfeszítette, hiába voltak azok acélpántokkal összefogva.

A kik a feltámadást tagadják, különböző elméletekkel próbálják megmagyarázni a „test eltűnését”. Lássunk néhányat:
1. Lopás-elmélet: a tanítványok lopták el a testet.
Válasz: A sírt római katonák őrizték, ők tudták, mit kockáztatnak, ha kötelességüket nem teljesítik. Másrészt a tanítványok félelmükben elfutottak, dehogyan lett volna bátorságuk a sírhoz menni. Végül pedig a lopás nem fér össze erkölcsi jellemükkel sem.

2. A testtel semmi sem történt, ott volt a sírban, csak az asszonyok kora hajnalban eltévedtek, másik sírhoz mentek, az angyal pedig, aki a sírnál volt, nem volt más, mint a kertész.

Válasz: Tény, hogy abban az időben a temetőket nem világították ki, így az asszonyok eltévedtek, akkor mit dolgozott a kertész a sötétben?! A katonák pedig, akik az „igazi” sírt őrizték, fel tudták volna mutatni a testet, ha az nem támad fel.

3. Jézus testét római vagy zsidó vezetők rejtették el.

Válasz: A vezetők voltak azok, akik tagadták Jézus feltámadását, így arra a híresztelésre, hogy Jézus feltámadt, minden bizonyíték nélkül felmutatták volna Jézus földi maradványait, hogy cáfolják a hírt.

4. Arimateai József távolította el a testet.

Válasz: Engedélyt kellett volna kérnie a vezetőkől a test elvitelére, különben nem jutott volna át az őrségen. Ez azt is jelenti, hogy a vezetők elő tudták volna adni, fel tudták volna mutatni a testet, amikor arra szükség van.

5. Tetszhalál-elmélet: Jézus nem halt meg, csak elájult.

Válasz: Lándzsával átszúrták az oldalát.

Felesleges tovább sorolni az erőltetett variációkat, mert a mai napig nem tudtak olyan bizonyítékokkal előállni az ellenzők, amely meggyőzne bennünket arról, hogy a feltámadás nem történt meg.

Húsvét legfontosabb üzenete a ma emberének, hogy adjon időt önmagának az ünneplésre.

A húsvét nem csak egy-két napig tartó ünnep, hanem a húsvéti ünnepnek tartósnak, állandónak kell lennie az életünkben, ehhez pedig erőt egyedül Krisztus feltámadásából meríthetünk. Így hozza el Krisztus feltámadása a mi feltámadásunkat is, az örök életet, amelyre napról napra készülünk kell.

Tegyük tartóssá a húsvétot lelkünkben!

dr. Nagy János

Hóesésben koszorúztunk



A hosszú hétvégét megelőző pénteken, március 12-én emlékeztünk az 1848-as forradalomra és az azt követő szabadságharcra. Az időjárás igencsak korhűnek bizonyult, bár nem az eső, hanem a hó esett a megemlékezés napján.

A művelődési ház nagytermében délben kezdődő ünnepi megemlékezésen először a helyi népdalkórus '48-as dalokat énekelt, majd Vereb Csaba iskolaigazgató mondott ünnepi beszédet. Ezt követően az Ady Endre Általános Iskola 6.c osztályos tanulóinak műsora következett. Illés Gabriella tanárnő szerkesztésében és

vezetésével rendhagyó, ünnepi történelemóra elevenedett meg a színpadon, ahol a diákok verssel, dallal idézték a 162 évvel ezelőtti eseményeket. A sokéves hagyománynak megfelelően az ünnepi műsor után az iskolázás vezetőjével, hosszan kigyózó menet indult a Petőfi térre. A telet idéző hóesésben először az önkormányzat részéről Katona Gyula polgármester és Varga Györgyné jegyző koszorúzott, majd a pártok és az általános iskolások helyezték el a megemlékezés koszorúit.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Kedves emlékezők! Kedves ünneplő gyermekek!

Az 1848-as forradalomra emlékezünk. A 162 évvel ezelőtti, és a rákövetkező évben történetekre. Olyan nagyhatású és jelentős események zajlottak, hogy ma, és mindaddig, amíg magyarok lesznek 1848-1849 emléke meghatározó, tanulságos és tiszteletreméltó példa marad. Győzelem és kudarc, siker és bukás, dicsfény és gyalázat. Mindez benne van 1848 emlékében. Ma is nehéz értelmeznünk, hogy mindezek a kettősségek olyan gyors egymásutánban történtek meg. Tudnátok sorolni a neveket, ha

delkezés, Ausztriától való függetlenedés. Ez volt a márciusi ifjaknak vezérlő elve.

Hamar jöttek azonban a harcok, 1848 nyarán, őszén megtámadták a hazát.

A 48-as honvédhadsereg császári, királyi tisztekből, már leszerelt, a monarchia hadseregét elhagyókból, önkéntesekből (köztük nemzetőrök, fiatal egyetemisták) állt. És voltak a szabadságharcnak gyermek résztvevői, gyermekhősök.

Azoknak, akik jeleskedtek a harcokban, dicsőségül, példaként és elismerésként Kossuth



A Nyíracsádi Élet szerkesztősége kellemes húsvéti ünnepeket kíván minden kedves olvasójának!



Ételszentelés a római katolikusoknál (2007)

azt kérdeznénk, hogy kik vettek részt ezekben az eseményekben. A márciusi ifjak néven emlegetett Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvári Pál, Irinyi József, Degré Alajos, Pálfi Albert, Lisznai Kálmán a legismertebbek közülük.

Amit a márciusi ifjak és sokan szerte az országban csak beszéltek, az március 15-én estére már történelmi jelentőségű eseményként zárult: FORRADALOM!

Petőfi fénylő csillagnak látta 1848-at!

A szabadság, nemzeti önren-

vörös sapkát adott. Olvasom a korabeli szövegezt:

„Mindazon zászlóaljainak, s másnemű hadrészeknek, melyek folytonos vitézségök által e világ tiszteletét, bámulatát, a haza köszönetét megérdemlik...”

"Mára három kis történetet hoztam korabeli írásokból, vagy a korról szóló dokumentumból. A történeteket egybefogja az a gondolat, hogy a hazáért minden igaz ember, igaz magyar összefogott 1848-ban, 1849-ben.

(Folytatás a 3. oldalon)

Egy mozdulat



Iskolánk 7. a osztályos tanulóit osztályfőnökük Katonáné Katona Erzsébet regisztrálta az „Egy mozdulat” honlapján hirdetett környezetvédelmi versenyre, melynek célja a legifjabb generáció felvilágosítása az éghajlatváltozás okozta negatív hatásokról és a klímaváltozás következményeiről.

Osztályfőnöki órák keretében környezetvédelmi témákról beszélgettünk, a szelektív hulladék gyűjtéséről, az éghajlatváltozás következményeiről és az energiatakarékosság lehetőségeiről. Az osztály aktivitása nagy volt. Meglepő volt számukra, hogy ők maguk is mennyit tudnának takarékoskodni energiaszámlájukon. Ezután pedig a gyerekeknek az elhangzott témával kapcsolatban feladatlapokat kellett kitölteni. Majd egy energia kalkulátor segítségével nyomon követhették saját háztartásuk energiafogyasztását. Meg kellett nézniük hány kWh áramot, és hány m³ vizet és gázt használnak el és ez mennyi szén-monoxid kibocsátásával jár.

Az osztályt ösztönözte a sok nyereség. Ezúton is szeretnék gratulálni Kovács Tímeának, aki egy dedikált „Egy mozdulat” pólót nyert.

Papp Zsanett
pedagógiai asszisztens

Félévi záróvizsga



2010. január 27-én a Valcer Alapfokú Művészetoktatási Intézet néptánc tagozatának félévzáró vizsgáját tartották meg a művelődési házban. A vizsgára minden kisgyermek meghívhatta a hozzátartozóját, aznap este a nagyterem megtelt kíváncsi szülővel, nagyszülővel. Ünnepek voltak, viseltek öltözött lányok, fiúk adtak számot tudásukról, énekeltek, táncoltak. A megmérettetés izgalma észrevétlenül elszállt, és maradt a felhőtlen játék, mozgás. Hiszen a tánc szabadságot ad

kicsinek és nagynak, táncosnak és nézőnek egyaránt.

A vizsgát először a kicsinyek, az óvodások kezdték. Népi játékokat játszottak, énekel kísérték, majd a tánc alapjait képező mozgásokat mutatták be. Őket követték az iskolások, akik az ősszel elkezdett Sárközi ugrós és csárdás anyagának motívumait adták elő. Felkészítő: Pósné Wolf Andrea táncpedagógus

Pósné Wolf Andrea

Táncvizsga és búcsú

A Valcer Művészeti Iskola modern tánc tagozatának nyírácsádi növendékei február utolsó szombatján tartották féléves vizsgabemutató előadásukat. A táncos délelőttön szülőik, nagyszülőik, meghívottak lelkes közönsége töltötte be a Ligetjaja Művelődési Ház nagytermét. Először Lada Beáta táncpedagógus, edző szólt a megjelentekhez, majd a debreceni Valcer Mazsorett Csoport, melynek tagjai egykor szintén Nyírácsádon tettek meg az első lépéseket, vérpezsdítő és látványos táncra nyitotta meg az előadást. Ezt követően három korcsoportban léptek színpadra a táncosok. A mindössze néhány éves előkészítő apróságok itt-ott még tétova mozdulatait a juniorok játékos koreográfiái, majd a seniorok három parádés produkciója követte. A táncbemutató végén Lada Beáta edző elbúcsúzott a nyírácsádi csoporttól, ahol több, mint tíz éven át oktatta a mazsorett és a modern tánc alapjait. Növendékeivel többször eljutott külföldre és a debreceni virágkarnevalnak is rendszeres résztvevői voltak. Edzői munkáját Szigeti Mária folytatja.



Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Farsang az óvodában

A nagybőjt kezdete előtti pén- teken, február 12-én tartottuk a farsangi mulatságot az óvodában. A készülődést már napokkal korábban elkezdtük. Terveztük, elkészítettük az álarcokat, kalapokat, színes szalagokkal, lampionokkal, léggömbökkel díszítettük a csoportszobákat. Örömmel tapasztaltuk, hogy a szülők is aktívan vettek részt a farsangi előkészületekben. Fantáziájukat, kreativitásukat kibontakoztatva többen is maguk készítették jelmezt gyermeküknek. Elérkezett a várva várt nap. Már kora délelőtt az elmaradhatatlan farsangi fánk illata lengte be a csoportszobákat. Tízórai után mintha meseországba csöppentünk volna. Királylányok, tündérek, pókemberek,

harcosok, varázslók, mókás állatok és egyéb csodálatos mesebeli lények perdültek táncra, és mulattak együtt. Kicsik és nagyok fergeteges hangulatban, csoportról csoportra járva mutatták meg egymásnak jelmezeiket, és vendégelték meg egymást. Ezúton szeretném megköszönni magam és valamennyi óvodapedagógus nevében a szülői felajánlásokat, gyümölcsöket, gyümölcsleveket, süteményeket, mellyel hozzájárultak a mulatsághoz.

Vidám hangulatban telt el ez a nap. Jó volt együtt látni a tarkabarká, önfeledt, gondtalan gyermekereget.

Bálega Jánosné
óvodavezető-helyettes



Helytörténeti kiállítás

A lakosság gyűjtéséből származó helytörténeti kiállítás anyaga az iskola aulájából átkerült a Görög Katolikus Közösségi Házba. Mindaddig ott marad, amíg a hamarosan épülő tájház el nem készül.

A kiállítás előzetes egyeztetés után tekinthető meg.

Érdeklődni a 06-52/206-410 – es telefonszámon lehet.

Továbbra is kérjük a lakosságot, hogy juttassák el múzeumunkba a hagyatékokból, pajtákból, padlásokról előkerült régi használati, vagy díszítő tárgyakat. A helytörténet szempontjából értékesek lehetnek a szőttek, hímzések, és a régi ruházat is.

Ezáltal azok megőrződnek a jövő nemzedékének és ugyanakkor gazdagítják kiállításunkat.



Nincs királyi út

A Matematikában Tehetséges Gyermekéért (MATEGYE) Alapítvány az idei tanévben is megrendezte a Zrínyi Ilona kétfordulós (területi, országos) matematikaversenyt. A versenyt, melynek elsődleges célja a matematika népszerűsítése, teszt formájában bonyolították az ismertetett szabályok szerint. Az összeállított feladatsorokkal elsősorban a tanulók logikus gondolkodását mérték fel. Lehetőséget biztosítva arra, hogy az iskolák 3-8. osztályos tanulói összemérhessék matematikai tudásukat. A gyerekek 2010. február 19-én du. 14 órakor a debreceni Szobolszói Úti Általános Iskolában írták meg feladat-sorokat. Iskolánkból 15 tanuló indult és teljesítette sikeresen a feladatokat. Az idegen helyszín és a kihívás adta izgalom után élményekkel, s tapasztalatokkal gazdagodva tértek haza. A legjobb teljesítmény elérő tanulók Kubicza Gréta, Kerezi Ákos,

Varga Péter, Szemán Máté voltak. Véleményem szerint a gondolkodtató érdekes, szép matematika nem csak a tehetséges diákok kiváltsága. Az átlagos képességű diák is megismerheti a saját fejével gondolkodás örömeit: amire csak lehet, jöjjön rá önállóan, vagy – ha szükséges – kis segítséggel. A felszabadult gondolkodás épp olyan öröm lehet a kevésbé tehetségeseknél, mint a nagyon jóknál.

Ezért máris sikerként könyvelhetjük el a gyerekek aktív és érdeklődő részvételét a versenyen, hiszen „A matematikához nem vezet királyi út”. Euklidész A gyerekek felkészítésében Tamás Jánosné, Katonáné Katona Erzsébet, Bródi Bálega Anna, Marozsán Tiborné, és segítő kísérő pedagógusként Czentyéné Kerti Judit vett részt. Ezúton köszönöm munkájukat.

Marozsán Tiborné

A verseny résztvevői: Berki György, Czentye Bence, Kerezi Ákos, Kerezi Edina, Kosztin Renáta, Könnyű Fanni, Kubicza Gréta Andrea, Molnár Brigitta, Molnár Imre, Nagy Levente, Papp Nándor, Ratku Márk, Szemán Máté, Tóth Stella, Varga Péter



Elkészült a táncterem



2010 januárjában a művelődési ház kistermében elkészült a táncterem. A táncpedagógusok nagyon várták, hogy végre a mozgástanításhoz megfelelő körülmények között végezhessék munkájukat. A terem falán található tükör segítséget ad a tanulóknak abban, hogy ellenőrizhessék mozdulataikat a helyes testsémájuk kialakításában, a tanítónak pedig lehetőséget nyújt az egész csoport teljes áttekintésére. A teremben található még egy nyújtó korlát is, amely a hajlékonyság fejlesztését szolgálja. Helyet kapott két szekrény is, amiben a kellékeket tároljuk, úgymint babzsák, kötél, kréta, labda. A terem két oldalán lócák sorakoznak, ezeken pihenhetnek meg a gyerekek, ha elfáradtak. Szeretnénk még egy speciális szőnyeget, amelyet a gimnasztikához használhatnánk, és lehetővé tenné, hogy a tanulók a földön végezzenek gyakor-

latokat. A távlati tervek között szerepel a járőrfelület hajópadlóval való lefedése. Mindezekon kívül igyekeznünk fogunk táncteremhez illő hangulatot teremteni faliújsággal, díszekkel. Nagyon szépen köszönjük Sándor Edit intézményvezetőnek az értő támogatást.

A tánctermet az alábbi csoportok használják:

Valcer Alapfokú Művészetoktatási Intézet csoportjai
- társastánc (Erdei Fruzsina-Kurtyán Miklós)

- néptánc (Sörleiné Trencsényi Emma)

- néptánc (Pósné Wolf Andrea)

Mazsorett (Szigeti Mária)

Néptánc (Gyöngyharmat tánc-

együttes)

Aerobic, hastánc (Varga Andrea)

Pósné Wolf Andrea



H I R D E T É S

Nyíracsad, Kossuth utca 110. szám alatt családi ház eladó. Érdeklődni: 06-30-449-7971

Nyíracsad, Zrínyi utca 89. szám alatt 3 szobás 92 négyzetméteres, összkomfortos, jó állapotban lévő családi ház melléképületekkel eladó. Érd.: 06/30/551-6170

**Minden hétvégén,
szombati napon DISCO**

**a nyíracsádi
művelődési házban**

**COUNTRY NIGHT DISCO
DJ. CHARLES. FLY
Euro Dance**

**Szeretettel várunk
mindenkit!**

„Elmentem töletek, nem tudtam búcsúzni,
nem volt időm arra, el kellett indulni.
Szívetekben hagyom emlékem örökre,
ha látni akartok, nézzetek az égre!”

**Czigle József halálának
1. évfordulójára**

Szerető feleséged és családja.



FELHÍVÁS!

A Ligetalja Könyvtár idén is szeretné folytatni a hagyományörzést, csak egy kicsit másabb formában. Szeretnénk összegyűjteni azoknak az ételeknek a receptjeit, amelyek csak Nyíracsad ízeit mutatják be, minél régebbiek, annál értékesebbek. A receptek lehetnek egyszerű hétköznapi, ünnepi vagy akár lakodalmi ételek receptjei is. Kérjük, legyenek segítségünkre, hogy az utókornak is megmaradjanak ezek az értékek, ezzel is szeretnénk a könyvtár helytörténeti anyagát gyarapítani.

Bizunk a nyíracsádi lakosok segítségével!

A recepteket várjuk a Ligetalja Könyvtárban, Nyíracsad, Kassai u. 4. szám alatt.

Köszönettel:
Varga Józsefné
és munkatársai

Hirdessen otthonról a haonon

A haon települési oldalainak, így a nyíracsad.haon.hu aloldal látogatottságának növekedése miatt a jövőben hirdetések megjelentetésére is lehetőség lesz. Vállalatok, vállalkozók, magán-személyek egyszer feladott hirdetését akár egy egész hónapra keresztül olvashatják az oldal látogatói. A hirdetések feladásáról, áráról bővebb felvilágosítással szolgál Kedves Györgyné Zilahi Enikő a Napló helyi tudósítója. Tel.: 52/207-285

PROGRAMAJÁNLÓ

VIDÁM VÁNDOROK - CINCOGI ÉS BARTÁTAI - GYERMEKMŰSOR

Ideje: 2010. április 14. 11.00 óra

Helyszín: Ligetalja Művelődési Ház

MAIL ART KIÁLLÍTÁS

Ideje: 2010. április 24. 17.00

Helyszín: Malom Galéria

A MAGYAR NYELV HETE

Ideje: 2010. április

Helyszín: Ligetalja Könyvtár

MAJÁLIS - CSALÁDI NAP

Ideje: 2010. május 1. Helye:

Csonkás Szabadidő Központ

HÚSVÉTI ÜNNEPI MISEREND

Görög katolikus templom:

Április 1. Csütörtök	Nagycsütörtörtök 09.00 Szent Bazil Liturgia (Az Oltárszentség alapításának emléke) 18.00 A kinszenvedési evangéliumok olvasása
Április 2. Péntek	Nagypéntek 09.00 Királyi imaórák 15.00 Sírbatételi vecsernye 19.00 Közös imádság a Szent sírnál
Április 3. Szombat	Nagyszombat 09.00 Szent Bazil Liturgia 21.00 Feltámadási szertartás
Április 4. Vasárnap	HÚSVÉT VASÁRNAP 06.30 Pászkaszentelés Buzitán 07.00 Ünnepi Szent Liturgia és pászkaszentelés Asszonyrészen 08.00 Ünnepi Szent Liturgia pászkaszenteléssel 10.00 Ünnepi Szent Liturgia pászkaszenteléssel 16.00 Húsvéti vecsernye
Április 5. Hétfő	HÚSVÉT HÉTFŐ 07.30 Utrenye 08.30 Szent Liturgia 10.00 Szent Liturgia 13.00 Szent Liturgia Buzitán 06.00 Vecsernye
Április 6. Kedd	HÚSVÉT KEDD 09.00 Utrenye 10.00 Szent Liturgia 17.30 Vecsernye 18.00 Szent Liturgia

Római katolikus templom:

Április 1. Csütörtök	Nagycsütörtörtök 18.30 Szent Liturgia
Április 2. Péntek	Nagypéntek 15.00 Szent Liturgia
Április 3. Szombat	Nagyszombat 18.30 Szent Liturgia
Április 4. Vasárnap	HÚSVÉT VASÁRNAP 07.00 Ételszentelés 10.15 Szent Liturgia
Április 5. Hétfő	HÚSVÉT HÉTFŐ 10.15 Szent Liturgia
Április 6. Kedd	HÚSVÉT KEDD 10.15 Szent Liturgia

A református és baptista templomokban a szokásos ünnepi miserend érvényes.

VÁMOSPÉRC
DEBRECENI ÚT MELLETT
A BUSZMEGÁLLÓNÁL

AKCIÓ!

❖ SZEMÜVEG: - MŰANYAG KERETTEL
5990 Ft

- FÉM KERETTEL
9800 Ft

❖ MODERN, DIVATOS KERETEK KEDVEZŐ ÁRON

❖ JAVÍTÁS, FÉMKERETEK FORRASZTÁSA

❖ KONKATLENCSE

❖ INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT

ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETEINKBEN:

DEBRECEN, SZEDER U. 14.
TEL.: (52) 415-263

VÁMOSPÉRC, JÓZSEF ATTILA U. 58.
TEL.: (30) 584 1979

(AZ AKCIÓ A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES)

VARGA AUTÓSZERVÍZ
Nyíradony Debreceni u. /az Európa parkkal szemben/

Tel.: 06 52/203-098, 06 52/593-025,
06 30/9552-325, 06 30/5049-804, 06 30/684-0176

ÚJ

Szolgáltatásaink:
Autómosó-autókozmetika
gumiszerelés, centrozás
autóklímászerelés, -javítás, -töltés

Biztosítási ügyintézés:
Biztosításkötés
Kárbejelentés
Helyszíni kárfelvételezés
Teljes körű kárügyintézés

Sérült gépjármű elszállítása
Autószerelés
Gépjármű átvizsgálás
Olajcsere, olajértékesítés
Gépjármű átíratás
Motordiagnosztika

Környezetvédelmi felülvizsgálat (zöld kártya)
Műszaki vizsgáztatás és vizsgára való felkészítés
Lézeres futómű beállítás
Fényszóró beállítás
Minden típusú gépkocsi karosszéria javítása
Gépjárműfényezés

Nyitvatartás: Hétfőtől-Péntekig 7.00-17.00-ig.
Autómosó és kozmetika:
Hétfőtől-Péntekig 7.00-17.00-ig
Szombaton: 7.00-tól

**Előzetes eredetiség-ellenőrzéséért fizetendő díjak
(hatóság által előírt díj)**

Személygépkocsi	Díj
a.) Kis kategória (1400 cm ³ hengerűrtartalomig)	17.000 Ft
b.) Közepes kategória (1400-2000 cm ³ hengerűrtartalomig)	18.500 Ft
c.) Nagy kategória (2000 cm ³ hengerűrtartalomtól)	20.000 Ft
Motorkerékpárok előzetes eredetiség-ellenőrzéséért fizetendő díjak:	Díj
a.) 500 cm ³ hengerűrtartalomig	15.500 Ft
b.) 500 cm ³ hengerűrtartalom felett	17.000 Ft
c. Négykerekű segédmotoros kerékpár	14.000 Ft
Tehergépkocsik előzetes eredetiség-ellenőrzéséért fizetendő díjak:	Díj
a.) Kis tehergépkocsik (megengedett legnagyobb össztömeg 3,5 t-ig)	20.000 Ft
b.) Tehergépkocsik (megengedett legnagyobb össztömeg 3,5 t – 7,5 t-ig)	21.000 Ft
c.) Tehergépkocsik (megengedett legnagyobb össztömeg 7,5 t felett)	22.000 Ft
Autóbuszok előzetes eredetiség ellenőrzéséért fizetendő díjak:	Díj
a.) Szállítható személyek száma 20 főig	21.000 Ft
b.) Szállítható személyek száma 20 fő felett	22.000 Ft
Mezőgazdasági vontató, lassú jármű eredetiség-ellenőrzéséért fizetendő díjak:	Díj
Mezőgazdasági vontató, lassú jármű	20.000 Ft
Pótkocsi eredetiség-ellenőrzéséért fizetendő díjak:	Díj
a.) Könnyű pótkocsi (750 kg-ig)	16.000 Ft
b.) Nehéz pótkocsi	17.500 Ft
c.) Különleges pótkocsi	19.000 Ft

**A Nemzeti Közlekedési Hatóság által kijelölt műszaki vizsgabázis
Műszaki Vizsga helyben külön átvizsgálási díj és felár nélkül
MŰSZAKI VIZSGA ÁRJEGYZÉK**

MEGNEVEZÉS /ÁR	SZEMÉLYGÉPKOCSI	SZEMÉLYGÉPKOCSI UTÁNFUTÓ	TEHERGÉPKOCSI 3,5 T-IG	MOTORKERÉKPÁR ÉS ENNEK PÓTKOCSIJA
HATÓSÁGI DÍJ	10.490	10.490	11.290	4.360
KÖRNYEZETVÉDELMI BEMÉRÉS	5.800		5.800	
MŰSZAKI VIZSGÁLAT	7.100	4.500	7.100	6.600
ÖSSZESEN	23.390	14990	24.190	10.960
ÖSSZKERÉK PÓTDÍJ	4100		4100	
ÖSSZESEN	27490		28290	